

Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"

Школа - это  
маленькая страна,  
в которой мы  
учимся жизни!

№ 4 (46) 28 декабря 2015 год



Издается с 26 ноября 2010 года



# ШКОЛА@.РФ

Газета выходит один раз в месяц

## Дорогие наши читатели!

Совсем скоро наступит замечательный, всеми любимый праздник – Новый год. Почему мы так любим Новый год? Потому, что этот праздник объединяет всех-всех людей. Его ждут и дети, и взрослые. Под Новый год желают счастья всем и каждому. Повсюду царит атмосфера удивительной предпраздничной суеты. Вокруг чувствуется слегка уловимый душистый еловый аромат и сладкий запах конфет и мандаринов. Сказочная атмосфера его вызывает какую-то смутную веру в чудеса; что скрывать, каждый из нас торопится задумать заветное желание с первым ударом часов.

Остался позади целый год – год, в течение которого вы постигали тайны школьных наук, узнали много нового и интересного на уроках и классных часах, стали добрыми и верными друзьями, принимали активное участие в спортивных соревнованиях, творческих и интеллектуальных конкурсах, акциях, олимпиадах. Желаю вам в наступающем году новых творческих успехов и побед!

Корабельникова Наталия Леонтьевна

ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ  
2015-2016 УЧЕБНЫЙ ГОД

С 12 ноября по 8 декабря 2015 года проходил муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Свои знания по 14 предметам демонстрировали учащиеся МБОУ «Вязовская СШ» седьмого по одиннадцатый класс. Победителями и призерами муниципального этапа стали 17 учащихся, которые заняли 25 призовых мест.

1. Кленова Виолетта – 7 класс, победитель по технологии, биологии, английскому языку и призер по русскому языку, географии.
2. Мухина Олеся – 9а класс, победитель по русскому языку и призер по обществознанию.
3. Кошкина Олеся – 11 класс, победитель по русскому языку и призер по биологии.
4. Шевченко Олеся – 11 класс, призер по технологии, литературе.
5. Стенякина Дарья – 8 класс, победитель по биологии.
6. Белякова Яна – 8 класс, призер по обществознанию.
7. Дорофеев Данила – 8 класс, призер по ОБЖ.
8. Щербаев Станислав – 7 класс, призер по физической культуре.
9. Казимов Дмитрий – 9б класс, победитель по обществознанию и призер по физической культуре
10. Орлов Александр – 9а класс, победитель по ОБЖ.
11. Ситников Егор – 9б класс, призер по русскому языку.
12. Глебова Анастасия – 9а класс, призер по обществознанию.
13. Афанасьева Юлия – 9а класс, призер по физической культуре.
14. Тюрина Мария – 9б класс, призер по технологии.
15. Слабко Егор – 10 класс, призер по ОБЖ.
16. Филатов Эдуард – 11 класс, призер по физической культуре.
17. Аравина Карина – 7 класс, призер по физической культуре.

Поздравляем учащихся - победителей и призеров муниципального этапа. Молодцы! Мы гордимся вашими победами и надеемся, что вы будете приумножать свои знания и достигнете больших высот!

Выражаем благодарность учителям за подготовку победителей и призеров муниципального этапа олимпиады школьников:  
Беляковой Т.Г., Мириной Т.П., Ломакину Д.Н., Давыдовой Е.А.,  
Саушкину В.С., Лашиной Т.В., Ситниковой М.В., Ястребовой Л.Г.,  
Козубенко Н.А.

Благодарим всех участников муниципального этапа и желаем побед в следующем году!

Белихина Н.Н., заместитель директора по учебно-воспитательной работе



## АНОНС

Итоги олимпиады

Новогоднее ассорти

Конкурс фотографий

Акция "Мы -граждане России"

Анкетирование читателей

## СПАСАЙКИН информирует...

Дорогие ребята!

Скоро самый любимый праздник. Вы, наверное, уже готовитесь наряжать елочку. Но лучше это делать всей семьей. Ни в коем случае не пытайтесь готовиться к празднику самостоятельно. Мы хотим, чтобы вы знали правила, связанные с безопасностью.

Запомните: устанавливать елку нужно на устойчивой поверхности, ветви не должны касаться стен и потолка.

Нужно убрать электроприборы.

Нельзя зажигать на елке свечи, бенгальские огни и самодельные электрические гирлянды, не направлять в ее сторону хлопушки.

Находиться у елки с включенной гирляндой можно только в присутствии взрослых.

Счастливого вам Нового года!



RSPR 34-01785-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.jpr.ru

**Новогоднее ассорти****ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ ПРО НОВЫЙ ГОД**

Накануне новогодних праздников наш класс решил узнать что-нибудь новое об истории Нового года. Хотим поделиться с вами некоторыми интересными фактами.

Многие народы Новый год встречают в разное время – кто в апреле, кто в октябре. Новый год в Австралии приходится на первое января, а в Бирме на первое апреля. В это время там начинается сильная жара, поэтому главные персонажи праздника – Дед Мороз и Снегурочка разносят подарки в купальных костюмах. А в Бирме, к тому же, все щедро поливают друг друга водой. У эскимосов праздник приходит с первым снегом. Как закружились белые, свежие и пушистые хлопья, значит, пришла пора волшебного времени.

Хотя новогоднюю елочку наряжают к празднику уже более 2 тысяч лет, но существовал также обычай к Новому году выращивать в горшках или кадках вишни. Так в домах расцветала и благоухала тонким ароматом нежная и нарядная вишня. Древние европейцы поклонялись вечнозеленой ели, которая была для них символом новой жизни и света. На ее ветвях они развешивали подарки, а также яйца, яблоки, орехи.

День рождения Деда Мороза – 18 ноября. По поверьям, именно в это время на его родине – Великий Устюг, приходит зима вместе со снегом и лютыми морозами.

Снегурочка – истинно русский персонаж. Только у нашего Деда Мороза есть внучка. Время рождения красавицы – 1873 год. Именно в это время Александр Островский написал пьесу «Снегурочка». Родина Снегурочки – село Щельково Костромской области.

Первая гирлянда на Новый год зажглась в Америке перед Белым домом в 1895 году, а первая поздравительная открытка была напечатана в Лондоне в 1843 году.

Любимая песенка «В лесу родилась елочка» была впервые опубликована в 1903 году в журнале для детей «Малютка». Только 2 года спустя к мыльным строкам Раисы Кудашевой композитор Леонид Бекман написал музыку.

Обычай лепить Снеговика зародился в 19 веке. С тех пор ничего не изменилось. Снежная баба до сих пор обладает традиционными атрибутами. Это ведро на голове, морковка вместо носа и метла в руке.

Мы считаем, что с каждым годом интересных фактов про Новый год будет все больше и больше. Только нужно стараться, чтобы это были веселые и забавные истории, полные добра и позитива.

С новогодними пожеланиями 6 класс.

**ЧТО ПРИНЕСЁТ 2016 ГОД В НАШУ ЖИЗНЬ?**

Сейчас наш класс занимается подготовкой к Новому году. Мы узнали много интересной и занимательной информации об этом празднике. И хотели бы читателям школьной газеты рассказать о том, что нас ждет в наступающем Новом году.

2016 год - год красной Огненной Обезьяны по восточному календарю. Наступит он 8 февраля. Именно в этот день, согласно китайскому гороскопу, весело помахивая хвостиком и стуча копытцами, Зеленая Деревянная Коза - символ года 2015-го - покинет нас, уступая место Огненной

Обезьяне.

Так, как обезьяна животное очень переменчивое, то и на жизнь она повлияет похожим образом. Некоторые сферы деятельности смогут стать крепче, а другие, напротив, станут слабы, как никогда. Но здоровье должно быть на первом месте. Занимайтесь профилактикой, чтобы потом не пришлось долго и дорого лечить свой организм от различных болезней. На работе практически всех будет ожидать успех. В этом году карьера пойдёт вверх, а доходы станут расти. Обязательно проявите трудолюбие и напористость. В 2016 году у вас есть большие шансы найти дополнительные источники дохода. Этот знак очень хорошо влияет на улучшение отношений с коллегами, а также в личной жизни. Будьте достаточно открытыми. Для тех, кто плохо общается со своими родственниками, этот год даст возможность наладить отношения и перевести их на новый качественный уровень. Если у вас есть непреодолимое желание что-либо поменять в жизни, обезьяна поможет вам сделать это без особых усилий и потерь.

Желаем всем удачного Нового года!

С новогодним гороскопом вас познакомил: 9 а класс

**ОРАНЖЕВОЕ ЧУДО**

Привет всем! Давайте знакомиться – Рахматуллаева Снежана, ученица 5 класса, член кружка «Юный журналист». Я очень люблю свою семью. Наш самый любимый праздник – Новый год. Я бы хотела вам рассказать о новогодних фруктах. Предлагаю нашим читателям загадку:

Этот фрукт под Новый год каждый в дом к себе зовет.

Им и елку украшают, и детишек угождают.

Догадались что это такое? Конечно, это же мандарины. Ведь они – самые новогодние фрукты.

Что вам известно о мандарине? Ароматный плод мандарина является непременным атрибутом Нового года. Знаете ли вы, что мандарин – дерево южное, у нас растет в Крыму, на Кавказе. Родина мандарина – Юго-Восточная Азия. Это вечнозеленое дерево высотой от 2 до 8 метров, с раскидистой короной. Спелые мандарины медленно, на их созревание нужно от 6 до 8 месяцев. За один раз с мандаринового дерева можно снять до 600 плодов.

В одной китайской рукописи, датированной 1178 годом, содержится описание 27 лучших сортов мандаринов и апельсинов. Откуда же взялось название "мандарин"? Просто в Китае эти оранжевые плоды были доступны только самым богатым, привилегированным членам общества – мандаринам. Вот и получилось, что богач-мандарин есть... мандарин.

Традиция встречи Нового Года с мандаринами родилась в Китае примерно в 1000-м году до нашей эры. Вот как это было. Гость, приходящий на праздник Нового Года, обязательно приносил хозяевам среди других подарков пару мандаринок. Уходя, получал два других от хозяев, то есть пожелания денежной удачи было обонятным.

Из Китая мандарины со временем распространились по всему миру. Европейцы смогли попробовать мандарины только в XVI-XIX веках. Мандарины сразу пришли им по вкусу.

Говорят, если из косточки тебе удастся вырастить мандариновое дерево и получить плоды, то в жизни твоей суждено сбыться самой заветной мечте. Также можете не сомневаться, мандарины отлично восполняют недостаток витаминов и прекрасного настроения.

Желаю всем мандаринового Нового Года!

Снежана Рахматуллаева.

**КАК ЭТО БЫЛО...**

Вот и настал декабрь. Пришла пора начать подготовку к Новому году. Как – то на репетиции мы задумались о том, как же наши родители готовились к этому празднику.

Интересно, как же это было...

После бесед дома со своими родителями мы узнали, что раньше не было такого количества увеселительных мероприятий, как сегодня. Вся страна, а особенно дети ждали новогоднего праздника. Ребята разучивали стихи и песни, чтобы выступить перед Дедом Морозом и Снегурочкой. Мамы шили девочкам костюмы снегинок, а мальчиков чаще всего наряжали в зайчиков. После песен и хороводов вокруг елки Дед Мороз развязывал свой волшебный мешок и раздавал подарки. «Это было такое счастье, получить подарок от Деда Мороза» - вспоминают родители. В их глазах мы заметили теплые искорки, и в какой-то момент нам показалось, что они очнулись на мгновение в детстве. Они вспомнили запах мандаринов, вкус тех советских шоколадных конфет...

Каждый год в доме устанавливали живую елку, которую наряжали всей семьей игрушками из коробочки с антресолей, а также подвешивали конфеты на ниточках, развесивали флаги и серебристый дождик. А еще они вырезали снежинки из белой или цветной бумаги и фольги и kleili на стекла.

В семьях была традиция: отправлять поздравительные открытки всем друзьям, родственникам (и не важно живут ли они на соседней улице или в другом городе). Очень часто в качестве подарков получали различные календари.

Родители вспоминают, как они на уроках технологии готовили подарки своим близким. Девочки шили прихваты и передники для мам и бабушек, а мальчики украшали выжиганием разделочные доски.

31 декабря – самый хлопотный день в году. С утра взрослые бежали на работу, а вечером начиналось всё самое интересное: новая посуда на столе, вкусный салат оливье, заливное, мандарины и, конечно, много смеха, веселья, радости.

Детям не терпелось попробовать зажечь бенгальские огни, поиграть сerpантином. Невозможно забыть неповторимый хлопушечный запах, смешанный с ароматом мандаринов.

После новогодней ночи праздник не заканчивался. Наши мамы и папы вспоминают, как они ходили в Дом культуры на профсоюзные ёлки, а там опять Дед Мороз, Снегурочка и конкурсы, подарки.

На зимних каникулах катались на лыжах, коньках, санках. Смотрели любимые фильмы «Приключения Электроника», «Кортик», «Неуловимые мстители» и т.п.

Хочется сказать, что во все времена Новый год – самый любимый, счастливый, желанный праздник. Несмотря на то что мы уже взрослые, все равно верим в чудеса, особенно, в новогоднюю ночь.



## КОНКУРС РИСУНОВ «Я ЖИВУ НА ЯРКОЙ СТОРОНЕ!»



«Я, ты, он, она – мы здоровая страна!» Это не просто слова, учащиеся начальных классов знают, что здоровье – это бесценный дар, который преподносит человеку природа, и его надо беречь. Нам не нужно забывать, что потерять здоровье легко, а вот вернуть его очень трудно.

30 ноября в школе прошел конкурс рисунков «Я живу на яркой стороне!», посвященный здоровому образу жизни.

Конкурс проводился среди учащихся 1 – 4 классов. Все ребята хотят быть здоровыми, заниматься спортом, правильно питаться, не иметь вредных привычек. Свое отношение к здоровому образу жизни они изобразили в рисунках, которые получились яркие, красочные, запоминающиеся.

По итогам конкурса: 1 место – Кислова Ангелина, 4 класс

2 место – Трусова Ксения, 4 класс

3 место – Шичанина Дарья, 3 класс

3 место – Иванцова Олеся, 1 класс



## ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ КОНКУРС ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ФОТОГРАФИЙ

9б класс – это класс увлекающийся и творческий. Мы любим спорт, различные конкурсы и с удовольствием в них участвуем. Совсем недавно ребята нашего класса приняли участие в областном заочном конкурсе экологических фотографий. На конкурс свои фотоработы представили Казимов Дмитрий «Безмятежность», Борщев Константин «Осень на окраине Вязовки», Тюрина Мария «Световая иллюзия». Своими работами мы хотели показать порой простую, незатейливую, но такую уникальную, удивительную, поразительную красоту нашего родного края. Фоторабота Казимова Дмитрия заняла первое место в этом конкурсе. А фотографии Борщева Константина и Тюриной Марии были отмечены дипломами участников.

Редакция 9б класса



## КОНКУРС ПРЕЗЕНТАЦИЙ "ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ - ЭТО МОДНО!"

1 декабря в рамках месячника по профилактике правонарушений у нас в школе проходил конкурс презентаций «Здоровый образ жизни – это модно!»

Каждый класс принял участие в этом конкурсе: от самых маленьких до самых больших (1 – 11 классы). Презентации были очень интересными и неповторимыми, каждая со своей изюминкой. Мы увидели, что ребята нашей школы ведут здоровый образ жизни. Я думаю, что каждый выступающий победил, ведь все так старались и готовили эти презентации. Но места распределились следующим образом:

Среди 1 - 4 классов:

1 место – 4 класс  
2 место – 3 класс  
3 место – 2 класс

Среди 5 - 8 классов:

1 место – 7 класс  
2 место – 8 класс  
3 место – 5 класс

Среди 9 - 11 классов:

1 место – 11 класс  
2 место – 9б класс  
3 место – 9а класс

Мне и моим одноклассникам этот конкурс очень понравился. Ведь он нам принес победу! Мне хочется поздравить всех ребят, кто принял участие в конкурсе!

Ломакина Валерия, 5 класс.

## РЕПОРТАЖ "СКОРО НОВЫЙ ГОД ИЛИ О ТОМ, КАК МЫ ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ"

Новый год – самый долгожданный праздник. Многие любят зиму именно поэтому. Все ждут волшебства, и каждый верит, что в новогоднюю ночь исполняются желания. Ежегодно в нашей школе проходят новогодние утренники и вечера. Приходит много гостей и с удовольствием смотрят наши шоу-программы. Кажется, что все легко и весело, но за этим стоит кропотливый труд учеников и учителей.

Я решил полюбопытствовать, как в этом году готовится к празднику вся школа.

Вот из кабинета директора выносят коробки. Это Дед Мороз уже передал подарки для самых маленьких – обучающихся начальной школы. После уроков никто не торопится домой. Во всех классах поют, танцуют, слышен смех и шум. Вот ученики 6 класса вместе с вожатой репетируют сказку для малышей, а юноши и девушки 10-11 классов что-то «замутили» для старшеклассников.

Первоклашки поют частушки, 4 класс рисует какие-то декорации, 5 класс готовит веселые танцы, 7 класс репетирует музыкальную сказку, а 8 класс – прикольную сценку.

Увидев все это, я еще раз убедился, что ученики нашей школы всесторонние и активные участники школьной жизни.

Дорофеев Даниил, 8 класс



Конституция Российской Федерации была принята 12 декабря 1993 года. С тёх пор в этот день россияне отмечают национальный праздник.

11 декабря в школе прошла акция «Мы граждане России!», посвященная Дню Конституции. У каждого ученика и учителя на груди была ленточка «российский триколор», символизирующая то, что мы все граждане России. Открыты акцию члены волонтерского отряда «Доброе сердце». Они рассказали о символах Российской Федерации, о Дне конституции, когда была принята конституция и что собой представляет. А потом все вместе спели гимн нашей страны. Это было очень торжественно и волнительно. Каждую перемену мы исполняли и слушали песни о России, играли и танцевали. Всем ребятам большое спасибо за активное участие!!! Кошкина Олеся, 11 класс



**РЕПОРТАЖ "С МИРУ ПО НИТКЕ ИЛИ КТО И КАК ВСТРЕЧАЕТ ПРАЗДНИК"**

Привет девочонки и мальчишки! Знаете ли вы, как встречают новогодний праздник в разных странах. Предлагаю совершил необычную экскурсию по земному шару.

Первыми на земном шаре встречают Новый год жители островов архипелага Фиджи, состоящего из 320 островов, часть которых необитаема.

Чаще всех Новый год отмечается на индонезийском острове Бали. Год на Бали длится 210 дней. Главный атрибут праздника – разноцветный рис, из которого пекут двухметровые ленты, а из этих лент делают колонны в дар богам. Когда кончается праздник, местные жители разбирают колонны по домам.

В Румынии принято запекать в пироги деньги, колечки, жгучий перец. Если попадется кольцо, то, по приметам, грядущий год будет особенно счастливым.

В Швеции перед Новым годом дети выбирают королеву света Лючию. Ее наряжают в белое платье, на голову надевают корону с зажженными свечами. Лючия приносит подарки детям и лакомства домашним животным: кошке - сливки, собаке - сахарную косточку, ослику - морковь. В праздничную ночь в домах не гаснет свет, улицы ярко освещены.

В Японии в новогоднюю ночь колокола отбивают по 108 ударов. Цифры 100 и 8 у японцев считаются счастливыми. С последним ударом полагается ложиться спать. Кстати, Новый год для всех японцев – общий день рождения.

Путешествовал Кирилл Бочкин, 7 класс  
рисунок Екатерины Тюта, 7 класс



**литературный уголок**

**НОВОГОДНЕЕ НАСТРОЕНИЕ**

Как будто в детство снова я вернулась,  
Когда холодная осень зимою обернулась.  
И распахнулись двери в мир чудес и сказок,  
И жмуясь я, и слышу скрип салазок.

И на дворе темно, и спят уж все давно,  
А я сижу, гляжу в окно.  
И наглядеться не могу  
на эту дивную пургу.

Так сладостно на сердце стало,  
Когда нагой земли не видно стало,  
Когда накрыло снежным одеялом  
Дорогу, лес, опавшую листву.

И рано утром я опять гляжу в оконце –  
А там, горя огнем восходит солнце.  
И все вокруг меня свежо и чисто  
Невольно улыбаюсь я лукаво.

И вот мне чудится наряженная елка,  
Подарок новогодний – красивая коробка.  
И вся моя семья за праздничным столом.  
И ждем мы бой курантов и счастья полон дом!

Дарья Стенякина, 8 класс



**В ОЖИДАНИИ НОВОГО ГОДА**

(декабрьская зарисовка)

Новый год – самый светлый, добрый, сказочный праздник в году. Мы все ему рады! И все с нетерпением его ждем! В нашей школе стало особенно тепло и уютно, красиво и торжественно. Мы не просто ждем Новый год, а готовимся к нему долго и тщательно, любовью и радостью. Предпраздничные хлопоты охватили нас. Скоро будем наряжать ёлки, готовить праздничные блюда, все родные и близкие собираются вместе. Декабрьская погода пока нас не радует, вместо сверкающего блоснегенного снега, на улице дождь и слякоть. Но, несмотря на такие погодные условия, у нас волшебное настроение. Мы ждем новогодних чудес, добрых новостей, исполнение заветных желаний!



Поздравляем всех с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы весь следующий год вы были здоровы, веселы и счастливы!

Ястребова Виктория, 8 класс

**АНКЕТИРОВАНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ ШКОЛЬНОЙ ГАЗЕТЫ**

1. Читаете ли Вы школьную газету?
2. Какие рубрики Вам особенно интересны?
3. Какая из прочитанных в газете статей (одна или несколько) заинтересовала Вас больше всего?
4. О чем Вы хотели прочитать в ближайших номерах?
5. Писали Вы когда-нибудь статьи в газете?
6. Чего, по Вашему мнению, не хватает в школьной газете?

Для того, чтобы усовершенствовать структуру школьной газеты я, как новый редактор, решила провести анкетирование среди учащихся 5-11 классов (копию анкеты вы видите выше). Основная задача данного анкетирования - определить, что необходимо потенциальным читателям школьной газеты. В анкетировании приняли участие 83 человека. Результаты анкетирования показали, что 18 % учащихся не читают школьную газету. Конечно, это печально.

Особенно интересные рубрики, по мнению опрошенных, это: « Радуга (вести из классов)» - 54 % , «Калейдоскоп» - 23,5%, Литературный уголок – 8,8%, Спасайкин, Школа-жизнь моя, Объявления – 2.9%.

Статьи, которые запомнились нашим читателям: О юбилее школы – 7, О директоре -4, Литературный уголок – 11 (Сказки, «Гимн русской березе», Эхо районных мероприятий), Репортаж с осенних праздников – 6, «Мама - самый главный человек» – 2; о спорте, конкурсах, мероприятиях, экскурсиях – 13. Ничего не понравилось – 12 человек.

О чём бы хотели прочитать ребята? Вот какой получился список: о своем классе- 18, подготовке к экзаменам и выборе профессии – 10, о победителях и призерах олимпиады – 2, о Новом году и зиме -7, о спорте, рыбалке – 5; о взаимоотношениях в классах, о дружбе, честности, моде - 4, как победить в острове сокровищ -1.

Большая часть опрошенных, а это почти 54,4%, никогда не писали в газету, и только 45,6% учеников когда-либо готовили заметки.

Внимание вопрос: откуда же взяться статьям? Поэтому со страниц нашего печатного издания я хочу к Вам обратиться: если у вас есть интересные истории, Вы пишите стихи или рассказы, Ваш «конёк» - это рисование, а может быть, фотография, или у Вас есть какое-либо другое увлечение, о котором вы хотите рассказать, не складывайте ваши чудесные работы на полках, чтобы они собирали тонны пыли, пусть о вашем таланте узнают все, и первой ступенькой в завоевании всеобщего мирового признания будет школьная газета.

Благодаря читателям удалось узнать, что не хватает нашему изданию. А именно:

- статей о современном мире, о нравственности и морали, о дружбе между классами, об участниках ВОВ
- цветных иллюстраций и картинок, красок, яркости, фотографий родной природы
- смешных случаев из нашей школьной жизни, юмора, веселья, кроссвордов
- заметок о спорте, познавательных рубрик, отзывов, стихов, сенсаций.

Мне теперь стоит только добавить: «Ребята, давайте будем дружить!»

Спасибо всем за участие в анкетировании.

**Выпускающий орган: МБОУ "Вязовская СШ"**

Учредитель -Администрация школы (директор Корабельникова Н.Л.)

Главный редактор- Ястребова О.В.

Редакционная коллегия- Мирина Т.П., Мирина Л.П., Белякова Т.Г.

Аравина Карина - 7 класс

Адрес:

403727 Волгоградская область, Еланский район, с. Вязовка ул. Усадьба Школы, 4

**Тираж 60 экземпляров.**

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В РЕЕСТРЕ ШКОЛЬНОЙ ПРЕССЫ  
России № 34-01785-Г-01